

POSOUZENÍ VÝSLEDKŮ SAMOHODNOCENÍ PROGRAMU RESPONSIBLE CARE

Ověřovaná společnost	SIAD Czech spol. s r.o.	
Adresa	Sídlo společnosti: K Hájům 2606/2b, 15500 Praha Stodůlky, ověření proběhlo ve výrobním závodě Braňany u Mostu	
Zástupce společnosti/ Koordinátor RC	Mgr. Filip Lukáš, Petr Jančárek, Antonín Janeček, Ing. Lubomír Frýzl	
Ověřovatelé	RNDr. Pavla Reitschmiedová	
Datum ověření	23.08.2022	
Předložené materiály	Výkaz, Sebehodnocení, Výroční zpráva společnosti, Certifikáty: ISO 9001, ISO 14001, ISO 45001, ISO 22000 HACCP , ISO 17025 (Zkušební laboratoř speciálních plynů v Rajhradcích), ISO 17034 (Výrobce certifikovaných referenčních materiálů) Politika: kvality, bezpečnosti, prevence závažné havárie a životního prostředí, webové stránky společnosti.	
Charakteristika organizace	SIAD Czech spol. s r.o. (dále SIAD) je dceřinnou společností italské společnosti SIAD S.p.A., je výrobcem a distributorem technických, speciálních, potravinářských a medicínálních plynů. V České republice má dva výrobní závody, a to v Braňanech u Mostu a v Rajhradcích u Brna. V závodě v Braňanech u Mostu je plnicí stanice technických plynů a jednotka na výrobu a plnění acetylenu. V Rajhradcích u Brna je plnicí stanice lahví a svazků lahví, výroba suchého ledu a kyslíkárna. Od podzimu roku 2005 sídlí v tomto výrobním závodě i logistické centrum společnosti, marketingové democentrum a obchodní kancelář pro Moravu. V roce 2015 byla uvedena do provozu samostatná plnárna speciálních plynů a směsí s certifikovanou laboratoří (2017). V roce 2018 byla zprovozněna plnárna hélia. V roce 2021 byla plnárna speciálních plynů a směsí akreditována jako výrobce referenčních materiálů (ISO 17034). Společnost získala právo používat logo Responsible Care v roce 2006 .	
HODNOCENÍ:		
Oblasti/ Kapitoly	Zjištění	Poznámky
Podniková kultura vedení	Členem vrcholového vedení, pověřeným odpovědností za program RC je Mgr. Filip Lukáš, vedoucí odd. kvality, bezpečnosti a životního prostředí, je koordinátorem programu RC. Společnost je držitelem certifikátu ISO 9001, ISO 14001, ISO 45001, ISO 22000 HACCP (recertifikace v roce 2021) , ISO 17025 (Zkušební laboratoř speciálních plynů v Rajhradcích), má povolení pro výrobu a distribuci medicínálních plynů jako léčivých přípravků. V roce 2017 získala laboratoř SPG v Rajhradcích akreditaci pro zkušební laboratoře podle ČSN/ISO 17025, v roce 2021 proběhla akreditace plnárny speciálních směsí v Rajhradcích jako výrobce certifikovaných referenčních materiálů dle ISO 17034. Siad Czech je držitelem Certifikátu vyjimečnosti pro činnosti Vývoj, výroba, distribuce a prodej technických, medicínálních a speciálních plynů, instalace a servis pro jejich využití a pro služby a poradenství v oboru.	Celkové skóre oblasti: 3,26
Ochrana lidí a životního prostředí	Společnost měla zavedený systém OHSAS 18000 od roku 2006, v roce 2020 proběhla recertifikace dle ISO 45001. Společnost má stanovená dostatečná organizační a technická opatření k minimalizaci rizik. V uplynulých letech žádné smrtelné pracovní úrazy, v roce 2021 - 0 úrazů s pracovní neschopností, společnost podporuje investice do bezpečnosti. Pro nová zařízení je k dispozici HAZOP. Je zaveden management řízení změn. Vnější a vnitřní havarijní plán. Krizové řízení a komunikace. Plány fyzické ochrany. Havarijní plán pro případ ohrožení vod. Závod v Braňanech má vydáno integrované povolení. V rámci PZH je zařazen do skupiny A. V závodě v Rajhradcích byly instalovány tlumiče hluku (z odpouštění tlakových nádob).	Celkové skóre oblasti: 2,99

Posílení systému řízení chemických látek	Společnost vyrábí v zařízení v Rajhradcích vzdušné plyny (dělení vzduchu), speciální plyny a směsi a v Braňanech acetylen a technické plyny. Pro své produkty má zpracované bezpečnostní a datové listy, provádí výstavbu zákaznických zařízení, k produktům poskytuje poradenský servis.Preventivní a nápravná opatření pro řízení rizik produktů.	Celkové skóre oblasti: 2,25
Působení na obchodní partnery	Systematické působení, získávání zpětné vazby od zákazníků, pro zlepšování služeb.	Celkové skóre oblasti: 2,83
Zapojení zainteresovaných stran	Své záměry a aktivity společnost prezentuje ve výroční zprávě, dlouhodobý rozvoj aktivit spojených s využíváním volného času dětí a mládeže, podpora sociálních programů.	Celkové skóre oblasti: 3,16
Přispívání k udržitelnosti	Sledování energetické náročnosti. Programy úspor EE, investice do inteligentních technologií (automatické osvětlení, regulace vytápění, automatizace procesů, systémy využití energie).	Celkové skóre oblasti:2,45
SOUHRN HODNOCENÍ VÝSLEDKŮ PLNĚNÍ PROGRAMU RC- ODPOVĚDNÉ PODNIKÁNÍ V CHEMII:		
Společnost má právo užívat logo RC má od roku 2006. Ověření samohodnocení bylo provedeno v areálu výrobního závodu v Braňanech u Mostu, kde je plnárna technických plynů a výroba acetylenu, kontrolou dokumentace a pohovorem na místě. Při ověřování bylo zjištěno podhodnocení skutečného stavu sebehodnocení RC od reálného stavu zjištěného na místě (v bodech: M2.2, M2.11, M2.12, M2.16,M2.19, M2.20, M2.21, M2.22, M2.35, M2.38,M2.41, M3.1 - společnost vyplňovala nový dotazník poprvé), i přes tuto skutečnost dosáhla společnost celkového výsledku sebehodnocení převyšujícího 70,71%, což ukazuje na velmi dobrou úroveň systému RC a odpovídá dlouhodobému aktivnímu přístupu společnosti k problematice dlouhodobé udržitelnosti.		
ZÁVĚR:		
Ověřovatel souhlasí se samohodnocením na základě zjištěných skutečností na místě. Na základě dosažených a zdokumentovaných výsledků plnění programu RC doporučujeme projednat formou veřejné obhajoby hodnotitelskou skupinou RC a udělení práva využívání loga RC po dohodě s ředitelem společnosti na 4 roky, tedy do 31. 10. 2026.		

Datum: 29.8.2022

ověřovatel programu RC SCHP ČR (jméno a podpis):

RNDr. Pavla Reitschmiedová

